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‘ 6. Pocet obyvatel v jednotlivych krajich Ceské republiky a Praze zaokrouhli na desetitisice: ‘
‘ ‘ kraj | pocet. zaokrouhleno | kraj ‘ pocet zaokrouhleno ‘
‘ ] obyvatel ‘ obyvatel ‘

E@d?ée_skv—_lﬂs_wjﬁw@(z@u_m@__ijw_o24 510 000
notosy | 62179 660 000 | Weeine | 50757 540 000
TPIzeﬁsky ‘

Karlovarsky

| h’Jstecky ~ 823173 | R1D 00O | Olomoucky |—639161 440 000

—

_5_51__528 '|55 0 000 [sihomoravsky | 1130358 |4 1 2y

3042742 00 OO Zlinsky | 590142 590 |

429031 | 4,20 ()OO Moravskoslez_sky'| 1250 769 77 0 OOEF |
di

‘ Liberecky

| Kralovehradecky | 548368 | & 0 o o o | H Mt Praha | 1181610 |

kﬁ Doplii chybéjici Cisla: ﬂ
660=808+ 570 =50 11 + 490=70___+70
850=9-90+ 330=4-80+ 480=9___+30 |
670=70-9+ 4400220200+ 7500=80"___+300 |
830=9-90+ 14760=70°2004+ _  9932=9:__  +32 |

‘ 8. Umis Fesit hadanky? Napi$ alespon 5_moinosti. _l('z- gé ? éLfZ ?ég 4‘2_ ?66"/_1

a) Jsem gislo, které po zaokrouhleni na desitky bude &islem 42 860. Ktere mo"\u byt ¢islo? ‘

855 41 %3¢, ¥ 852,42 88, 42859, 42 860,42 §61,....
b) Jsem &islo, které po saokrouhleni na stovky bude &islem 467 800. Které mf)hu byt &islo? ‘
K6 350,161 80, 367815,462.760, 7625755
- N

9. Terezka ¢te novou knihu. UZ dodetla na stranu 217. Do konce knihy ji zbyva precist jesté 269 stra- ‘
nek. Kolik stranek musi jeste precist, aby byla v poloviné knihy? |

ol Arihpt s MNP ALED TG |
A nma . RN 6‘862-’-2‘:‘.39 .............

/} V roce 2005 se v Ceské republice vypéstovalo 1 922 325 t brambor,

3 479 865 t cukrové fepy a 680 574 t krmné fepy.

/M . Vypotitej a vysledky zaokrouhli na tisice:
a) O kolik tun méné se vypéstovalo brambor neZ cukrove repy?
b) O kolik tun vice se vypéstovalo cukrové fepy nez krmné fepy?
c) Kolik tun téchto tfi plodin se vypéstovalo celkem?
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